

**Kategorija:** Vibro Jaja

Vibro jaje na daljinsku komandu

Šifra proizvoda: LVTOY00329

Cena: 4990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva sa našim **Vibro jajem na daljinsku komandu**, savršeno dizajniranim za nezaboravne trenutke uživanja. Ovaj neverovatan proizvod je idealan za sve koji žele da unaprede svoj ljubavni život i istraže nove dimenzije užitka. Njegova predivna roze boja i elegantan dizajn čine ga ne samo funkcionalnim, već i vizuelno privlačnim dodatkom vašim ljubavnim igrama.

Izrađeno od visokokvalitetnog silikona, ovo **jedinstveno vibro jaje** pruža intenzivne senzacije kroz deset različitih uzoraka talasa i pulsacija. Svi ti izrazi zadovoljstva će vas uvući u raj užitka i opuštanja. Zahvaljujući njegovim dimenzijama, dir prečnika od 3,4 cm i težini od samo 0.14 kg, ovo jaje omogućava lako rukovanje i pruža maksimalnu udobnost tokom korišćenja. Savršeno se uklapa u vašu ruku ili može biti savršen dodatak svim jednom partneru.

S jedinstvenim daljinskim upravljačem, možete istraživati nove načine intime bez granica. Prepustite daljinski vašem partneru i uživajte u uzbudljivoj igri moći i kontrole. Osećajte kako se uzbuđenje stvara dok vaš partner upravlja uzorcima vibracije, stavljajući vas u središte akcionog užitka. Ova interaktivna dinamika donosi novu dimenziju zajedničkom uživanju, stvarajući nezaboravne trenutke koje nećete moći zaboraviti.

Jedna od impresivnih karakteristika ovog proizvoda je njegova vodootpornost. Naš **Vibro jaje** je savršeno za korišćenje pod tušem ili u kadi, omogućavajući vam da uživate u trenutku relaksacije dok se opušate. Bilo da se koristi solo ili kao deo dubljeg međusobnog istraživanja sa partnerom, ovaj proizvod će vas uvek iznenaditi svojom efikasnošću i dostupnošću.

Kao online prodavnica specijalizovana za proizvode za odrasle, mi vam nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je prioritet, i garantiramo da će svi vaši narudžbenici stići u diskretnim ambalažama, bez obeležavanja ili znakova koji bi mogli otkriti sadržaj. Nema potrebe za brigom oko komfora; jednostavno se opustite i uživajte u našem asortimanu proizvoda.

Ne propustite priliku da iskusite najbolje iz sveta sexy igračaka uz **Vibro jaje na daljinsku komandu**. Učinite svoj ljubavni život dinamičnijim i uzbudljivijim. Sa njegovim inovativnim karakteristikama i jednostavnom upotrebom, ovaj proizvod će postati neizostavan deo vaših erotskih avantura. Povedite se za svojim osećanjima i dozvolite sebi da istražujete bez straha, znajući da je svaki trenutak proveden sa našim proizvodom put ka potpunom zadovoljstvu.

Naručite sada i otkrijte sve mogućnosti koje vam pruža **Vibro jaje**. Učinite prvi korak ka novim iskustvima koja će vam otvoriti vrata u svet neizmernih užitka. Uživajte u potpunoj slobodi i slobodi izražavanja kada su u pitanju vaši najintimniji momenti. Osetite kako svaki puls i talas nježno dodiruje vašu kožu, unoseći vas u svet pun radosti i ekstaze.

Deklaracija

Model:	Vibro jaje na daljinsku komandu LVTOY00329
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260907590
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00329-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00329-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR